

▶一周微史记 ▶更多



胖过

东土大唐/文

人以五官区分长相，但你有没有发现，胖子的面相却总是出奇相似，这是因为脸上的肥肉喧宾夺主，瘦小的五官被挤在一起反而吸引不了注意。更有人称：别人是脸、腰、腿、胳膊，胖子则是月金、月要、月退、月各月尊。形象得催人泪下。

(纯属歪批，切勿对号入座)

我常年在微博上更新一些无节操的段子，博人一笑，赚点人气，久而久之，倒也有了不少围观的粉丝。但讲笑话是把双刃剑，为了烘托气氛，时常要自损形象。于是在那些无良的粉丝眼里，总觉得我是一个四十多岁，满脸猥琐兼头顶英年早秃的胖大叔。

天可怜见，其实我才二十五岁左右，误差不到七八年。而且认识我的人都说我和《武林外传》中的吕秀才神似，却不像燕小六和邢捕头那般猥琐。另外毛发不算茂盛，倒也没有形成地中海的地貌。这两年我主

动减肥，重新回到65公斤以下级别组。所以粉丝对于我的猜测，非要说准的话，只有一条：胖过。

醉过方知酒浓，胖过方知人重。之所以我舍得抛弃饕餮的快感，痛下决心节食减肥，正是因为我肥过，深知胖人的痛苦。

胖的痛苦之一是视觉效果不佳。人以五官区分长相，但你有没有发现，胖子的面相却总是出奇相似，这是因为脸上的肥肉喧宾夺主，瘦小的五官被挤在一起反而吸引不了注意。更有人称：别人是脸、腰、腿、胳膊，胖子则是月金、月要、

月退、月各月尊。形象得催人泪下。我怀疑手机屏幕越做越大，亦是为了方便胖子自拍。否则一个区区4英寸的屏幕，如何装得下你一平方的大脸。

胖的痛苦之二是无法选到合适的衣衫。毕竟厂商为胖子生产一件同样的衣服，要多用布料却还不能卖更贵，这种“加量不加价”的买卖，换了我也不乐意。在我看来，用“S”“M”“L”来标码虽然方便了挑选，但也无形间贴上了歧视的标签。你看那些挑拣S码裤子的女子，多半脸上有愉悦自得之色，而悄声告

诉售货员“帮我取一件XXXL”，则需要很大的勇气和很硬的头皮，而且多半是遮遮掩掩，面露羞涩，仿佛不是在shopping，而是在承认和隔壁老王有了私情。网上还有胖子咨询，问穿什么样子的衣服方显好看。我耐心劝慰他：穿衣呢，最重要的是随性，不用多虑，因为胖子穿什么都不会好看。

胖的痛苦之三是难以成为爱情的主角。君不见偶像剧的男女主人公，可以不帅不漂亮，可以不富，没工作，但绝对不可以是个胖子。即便刚开始是个胖子，如刘德

华和郑秀文当年演的《瘦身男女》，但结局两人还是努力瘦成了偶像剧的标配，终究要回到有身材有样貌的主旋律上来。

胖子是违反自然规律的。其一，牛顿曾说质量越大的物体引力越大，但众所周知，胖子的质量和对人的吸引力就成反比。其二，理论上体积越大的物体越容易被看见，但胖子又恰恰相反，在人群中最容易被忽视。更过分的是，胖子就胖子吧，偏偏有人还要加个字，称呼为“死胖子”，可见论存在感，胖了和死了已然无异，呜呼哀哉！

//一周网事

2013年12月31日 星期二 你手机里留着哪些App

2013年，我们下载App无数。大多数都成了过客，就像谈恋爱，最后留下来的才是真爱。网友“小丑出品”用一条长微博总结了一年中留在自己手机里的一些App。不如翻翻自己的手机看看，你手机里留着哪些App。

点评：有的App从下载之后，一直躺在手机里，从来没打开过。

——网友

2014年1月1日 星期三 华语电影年度混剪走红

影评人、编剧张小北在微博贴出了“2013华语电影年度混剪”，以回顾去年一年国产电影的方式辞旧迎新。看完之后，网友们也拿纸开始写电影名，《一代宗师》《盲探》《富春山居图》《致青春》……混剪的难度在于，不相关的镜头要找到它的微妙关联性，从接近百部电影素材中进行选择，选择越多难度越大。而这7分多的神剪辑被网友点赞，称“这才是年末压轴神片！”

点评：感觉把烂片剪成大片了，太没节操了！

——网友

1月2日 星期四 小孩子教你怎样玩捉迷藏

网友“fall_ark”在微博里上传了一组“小孩子教你怎样玩捉迷藏”的图片。照片里的小宝宝，有的用箱子把自己的上半身盖住，有的用布娃娃遮住自己的脸，有的用窗帘遮住了自己的脑袋，有的直接往地上一趴，就当是在捉迷藏……网友们纷纷点赞，被小孩们萌哭了。

点评：你看不见我，你一定看不见我。

——网友

1月3日 星期五 cosplay妈妈的青春

微博网友“眼无棉”送给妈妈一份很有创意而温暖的礼物，她将妈妈年轻时的照片找出来，寻找相同背景，摆出类似姿势，以自己为主角进行了翻拍。为了充分地还原老照片中的情景，“眼无棉”不仅选择了几乎相同的拍摄角度，摆出了跟妈妈一样的姿势，她还尽量还原了面部表情。这些温暖人心的图片，感动了无数人。

点评：妈妈是我心中住得最久的女神。

——网友

1月4日 星期六 扮金鱼这么萌，你家里人知道吗

因为参加《我是歌手》第二季，香港歌手邓紫棋逐渐被大家熟悉。在微博里，她十六岁时扮金鱼的萌图被网友翻出来了。镜头里，她用各种又囧又萌的表情扮演了开心的金鱼、不开心的金鱼、昏庸的金鱼、欠揍的金鱼、愤怒的金鱼、弱智的金鱼、肚子饿的金鱼、犯困的金鱼……惟妙惟肖的模仿惊呆了网友。

点评：原来金鱼也有这么多种，萌妹子。

——网友

1月5日 星期日 大家来找巧克力

网友“镰刀刮腋毛”发现了一个日本电视节目，把人放到一个房间里，让他们找出哪些东西是看上去像真的，但是其实有一部分物体是用巧克力做成的，于是有些东西他们就要亲自尝一尝……在Gif图里，有人在品尝门把手，有人在舔相框，甚至有人在咬皮鞋……这个《大家来找巧克力》迅速在网上火了。

点评：肚子饿了，想吃巧克力。

——网友

1月6日 星期一 夏洛克和张亮怎么打架

最近，网上活跃着两大长脸，一个是英剧《神探夏洛克》里的夏洛克，一个是因为《爸爸去哪儿》走红的张亮。网友“小矛”提出了一个假设性问题：夏洛克和张亮是怎么打架的。他用了两张GIF图示范，一张图里，两头长颈鹿在用脑袋火拼，另外一张漫画里，夏洛克和张亮用长脸打架。网友对此战很期待，称之为“一个世纪之战”。

点评：哈哈，干吗这么虐我两个男神！

——网友

现代快报记者 戎华 整理

//一周斑竹来信

《我是歌手》第二季网友最爱谁

《我是歌手》再度回归！去年第一季《我是歌手》带火了一批人，可惜在年末的时候让几个萌娃娃和帅爸爸盖过了风头。不过第二季的首发阵容还是让网友非常满意的。网友点评第二季最爱的歌手，其中韩磊的呼声最高，网友点评：“韩磊那个气场，像个人演唱会啊！他参加这个节目就像博士生参加小学考试。”罗琦的出现也让很多网友感到惊喜：“能够看到这样一个殿堂级的人物，我们这些摇滚死忠粉深感欣慰。”而周笔畅虽然人气也很高，但粉丝们还是表示隐隐担心：“笔笔唱歌让人很舒服，但是她是中低音，选歌上不会有特别激昂的歌曲吧，觉得她不是很适合这样的舞台。”

(天涯娱乐八卦版斑竹：“比赛是五个人的”)

天涯社区
www.tianya.cn

◀这绝对不是一张买家秀，这是姐的唱片封面



▶文艺有风险，扮仙须谨慎



这样的像素，这样的纱裙，这样的女孩……
放开那鼠标！



你以为我热情似火，
其实是腰椎间盘突出



阁下莫非就是鼎鼎大名的紫霞仙子？



请把眼睛也遮上好吗？